



■ главная ■ архив ■ рассылка ■ форум ■ контакты english version

Новости

Аскар Акаев пригласил известного американского художника открыть свою персональную выставку в Бишкеке

Правительство Кыргызской Республики и лично Президент А.Акаев пригласили известного американского фотохудожника Сергея Мельникофф открыть персональную выставку «Горная Феерия» в дни работы Глобального Горного Саммита, который пройдет в Бишкеке под патронажем ООН в октябре этого года. Об этом сегодня в Бишкеке сообщил представитель IPV News Н.Щетников.

1 марта, Советник Президента, академик А.Айдаралиев направил официальное письмо-приглашение в офис американской телевизионной корпорации IPV News USA, президентом которой является С.Мельникофф.

С.Мельникофф известен как фотохудожник, всю свою жизнь посвятивший съемкам гор на всех континентах нашей планеты. Он снимал в Африке, Америке, Австралии и Антарктиде, но главной его любовью, всегда оставались горы Азии, в том числе, и заповедные места Кыргызстана.

— Природа вашей республики — моя давняя и страстная любовь, — сказал в интервью AKIpress автор выставки. — Я считаю, что за туристическим потенциалом Кыргызстана великое будущее. В мире осталось очень мало мест с красотами, которыми так щедра кыргызская земля. И я почитаю за большую честь, полученное мной приглашение. Это не только признание моего скромного таланта, но и громадная ответственность...

Выставка «Горная Феерия» откроется 29 октября в музее изобразительных искусств им. Г.Айтиева. В открытии примут участие все гости, приглашенные Правительством КР на Глобальный Горный Саммит. Почетными гостями будут президенты и высшие руководители многих стран мира. Ожидается, что открывать выставку будет Генеральный Секретарь ООН Кофи Аннан. Правительство КР и автор выставки пригласят на выставку таких известнейших художников, как Илья Глазунов и Михаил Шемякин.